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1.  Distribución de Puntaje:
· Punto de base (1pto)
· Compilar (1pto)

· Validar y terminar el programa (1 pto):

· Si termina con 0.5 (-0,5 ptos)

· Si muestra los resultados con del número inválido antes de terminar (-0,5ptos)

· Presentación y Muestra de Resultados (1pto)
· Si la diferencia tiene signo contrario (-0.5 ptos)

· Si no se indica que le programa finalizó (-0.5 ptos)
· Funcionamiento (3 ptos) 
· Funcionamiento correcto con x=0.5 (1 pto)
· Funcionamiento correcto con x=1 (1 pto)
· Funcionamiento correcto con x=50 (1 pto)
· Si hay error en la parte entera de alguno de los números no se da puntaje por ése número.
Nota: Si el programa no compila la nota es un 1.0.

2. Resultados correctos:

Los resultados correctos son los que se muestran en el diálogo a continuación:

	Número x? 0.5
Logaritmo con serie: 
-0.6928972430599403
Logaritmo directo: 
-0.6931471805599453
Diferencia: 

2.4993750000501525E-4
Número x? 1
Logaritmo con serie: 
0.0
Logaritmo directo: 
0.0
Diferencia: 

0.0
Número x? 80
Logaritmo con serie: 
4.352471667110357
Logaritmo directo: 
4.382026634673881
Diferencia: 

-0.029554967563524492
Número x? 50
Logaritmo con serie: 
3.893266379008459
Logaritmo directo: 
3.912023005428146
Diferencia: 

-0.018756626419687006
Número x? 0.49999999999
Número Fuera de Rango. Fin del Programa


3. Reclamo:

Si tienen dudas sobre su nota, corran su tarea probando si obtienen los resultados que puse acá. Solo después de eso, si aun no se convencen, pueden enviarme un correo explicando por qué creen que merecen más nota. Como en los reclamos, no voy a responder los correos que digan “¿En qué me equivoqué?”, expliquen con argumentos por qué merecen mejor nota…
